11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2010 14:16:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.03.2010 01:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140359/answer/140360




YBaxkaemuiyi Aunpett! Hago BHITIOTHUTH OMOTICHIO SIMYKa (MMYHKIIMOHHYIO UM OTKPHITYI0). B
3aBUCUMOCTH OT pe3yJIbTaTOB MOXKHO OyfeT feflaTh IPOTHO3H HacdeT 3adaTus. Ecnu npu 6uoncuu
OymyT IONTy4YeHbl CIIEPMATO30U Ik, TO UX MOXKHO UCII0Ib30BaTh At MKCHU (1 maxe

KPHYOKOHCEPBUPOBATH IJIS MOCJIeNYIOUINX IUKIIOB). ECnu ciepMaTo30uI0B He GyeT - TO MPOTHO3 B
OTHOIIIeHUY OepeMeHHOCTel HeOIaronpusITHLIM. Yaaymn.



